

### 北醫大體系舉辦系列乳癌防治活動～「護胸110，40 Beginning」率先登場！

粉紅10月是「國際乳癌防治月」，臺北醫學大學醫療體系特別規劃，於粉紅10月舉辦一系列之乳癌防治活動，聯合臺北醫學大學附設醫院、臺北市立萬芳醫院、署立雙和醫院，組成防癌金三角，秉持預防醫學理念，首重預防勝於治療。



本活動首波邀請到美魔女丁國琳小姐拍攝乳癌宣導短片，於YouTube網站上大力宣傳乳癌防治（網址：[https://www.youtube.com/watch?v=dzOUvlfqCB0&feature=player\\_embedded](https://www.youtube.com/watch?v=dzOUvlfqCB0&feature=player_embedded)）。第二支公益短片—知識宣導篇，則由北醫大三家附屬醫院醫師、護理師合力拍攝完成（網址：<http://www.youtube.com/watch?v=h4vKA63gtzA&feature=plcp>）歡迎大家點選或上YouTube觀賞。【圖：丁國琳（右）與北醫附醫乳房外科醫師洪進昇（左）共同為乳癌防治發聲】

另外，本活動將於9月29日（週六）上午10點假華納威秀廣場舉辦一場「乳癌防治揭幕記者會暨園遊會」，當天邀請到一對幸福恩愛的神秘藝人夫妻，擔任此活動的公益大使，與現場民眾、婦女社團、醫療團隊、政策推動者一起來跳健康護胸操，活動當天園遊會包含乳房攝影檢查、乳房健康管理諮詢、乳癌衛教宣導等攤位，現場之獎徵答活動將致贈精美小禮品。

依據國民健康局的統計，乳癌為臺灣女性癌症好發排名第一，而且乳癌發生有年輕化的現象，婦女們除了做好自我檢查，每年更要透過專科醫師檢查及乳房攝影篩檢，才能早期發現早期治療。美麗的粉紅十月裡最重要的事情就是攜手維護女性健康，男性朋友們，為了維護您的幸福，請關心您身邊的重要女性，「今年護胸了嗎？」。2012年9月29日也請您挽起親愛地另一半的手，來華納威秀廣場，一起舞動健康幸福人生。【圖：歡迎您一起來護胸！】



此系列活動結合

新時代的社群網路，首創於facebook建立乳癌醫療訊息粉絲專頁（登入網頁：<http://www.facebook.com/TMU.anti.breastcancer>），粉絲頁每天更新乳癌防治重要訊息，詳情請至facebook搜尋「護胸110，40 beginning」。（文/公共事務處）



由 joycechin 發表於 September 21, 2012 06:52 PM

收藏此文： BOOKMARK